

新一代动车组2011年用于京沪高铁

将创下持续时速350公里的商业运营世界之最

据新华社北京3月16日

电(记者齐中熙)铁道部组织北京铁路局与中国北车股份有限公司16日签署100列新一代高速动车组采购合同,合同总金额达到392亿元。这些新一代高速动车组将在2011年用于京沪高铁,并将创造持续时速350公里的商业运营

世界之最。

据铁道部运输局局长张曙光介绍,新一代高速动车组持续运营时速350公里,试验时速将超过400公里,届时将成为世界上商业运营速度最快、科技含量最高、系统匹配最优的动车组,可以满足长距离、大运量、高密度、旅行时间

短等运输需求。

据悉,这100列动车组全部由国内自主开发制造,整车国产化率达85%以上,2010年开始陆续交付。分别由北车旗下的唐山轨道客车有限责任公司和长春轨道客车股份有限公司制造,分别为60辆和40辆。目前设计工作已全

面启动。

每列动车组由1辆VIP贵宾车、3辆一等座车和11辆二等座车及1辆餐车组成,总定员1026人,将在运营速度、安全可靠性、乘坐舒适性、节能环保等技术指标以及全寿命周期成本等经济性指标方面达到世界领先水平。

名校招生暗箱:分数不够钱来凑

千万元“捐资助学款”撂倒一串校长

广西大学附属中学原领导班子被“一锅端”。原校长唐运南、原党委书记许剑日前因贪污受贿罪被起诉。而此前该校4名原副校长周怀生、黄日梅、郭林华、方福海等也分别被判处“判3缓3”至4年半不等的有期徒刑。

从2004年至2007年间,唐运南伙同以上人员对招收初一学生暗箱操作,分数不够用钱买,从而形成一个1600万元的所谓“捐资助学款”小金库。随后,他们通过虚报账目、加班津贴、直接私分等手段侵吞巨额公款。

名校招生“新招”:分数不够收取“捐资助学款”

历经大半个世纪的广西大学附中是一所重点中学,良好的校风、雄厚的师资力量、丰硕的教学成果,使其在广西公众中享有很高的声誉,受到学生和家长的推崇。

2002年12月至2007年11

月2日刑拘之前,唐运南在该校任校长。

从2004年起,这所中学推出招生新招:凡分数不够的,除西大职工子女和友好单位的学生外,其他由学校组织重新参加考试,对考试成绩列前300名的学生分成三个分数段,按照“招生名额”,除部分学生收取“借读费”外,其他分别收取6000元到5万元不等的“捐资助学款”。这个“招生名额”一般由学校内部划定,分数线每年也在变。

据不完全统计,从2004年至2007年案发时止,广西大学附中先后向学生家长收取“捐资助学款”1600多万元。

“小金库”体制外运行:“为所欲为”

按照财务管理规定,广西大学附中的账目由广西大学财务处统一管理,所有“捐资助学款”必须统一缴纳到公共专用账户上。但实际上广西大

学附中绝大部分“捐资助学款”并没按照有关规定执行,而是经唐运南同意,存入几名副校长的私人账户和学校食堂账户,成为“账外资金”。

为了相互牵制,掩人耳目,唐运南等人“商量”,以一个校领导的名字开户,存折由第二个人保管,密码由第三个人掌管。2005年至2007年间,广西大学附中以个人名义开办存储账户多达11个。

殊不知,掌握在少数人手中的这些“捐资助学款”账外资金却成了“唐僧肉”。在唐运南的“牵头”下,学校领导班子动辄以开会为名分发劳务费、以寒暑假加班为名发放“红包”……唐运南更是常常拿一大堆发票回来,动辄一两万元在“小金库”里“报销”。

“捐资助学”成乱收费“挡箭牌”

按照相关规定,捐资助学

属于自愿行为,学校不得把捐资助学同录取学生挂钩,杜绝以钱买分、以钱买学籍、以钱选择公办学校和重点学校的做法。但现实生活中,捐资助学却成了乱收费的“挡箭牌”。

除了参照分数收取“捐资助学款”作为学校的“小金库”外,唐运南自己收取“捐资助学款”的方式还有两种:一种是利用职权挤占招生指标,直接收取学生家长所谓“捐资助学款”后占为己有;另一种是以上级领导打招呼为由,两头欺骗,骗取家长和学校财务人员,自己从中截留。

专家认为,这起案件的背后,暴露的仍是教育资源配置不公问题。我国优质教育资源严重匮乏,且过分集中,使得学校与学校之间在生源等方面苦乐不均。

新华社“新华视点”记者

王勉 刘晓莉

中国渔政执法船今抵永兴岛

正式在西沙一带进行渔政管理和监督工作

中国渔政最大执法船311船今日抵达西沙、中沙、南沙群岛的政治、军事中心——永兴岛。中国渔政311船将从今天开始,对西沙一带进行渔政管理和监督工作。这意味着311船开始正式履行它的使命,对专属经济区巡航管理;西沙、南沙、中沙的护渔护航;对北部湾联合监管以及渔业突发事故的救援工作。

永兴岛位于北纬16度50分、东经112度19分,面积1.85平方公里,为南海诸岛中最大的岛屿。它是西沙、中沙、南沙群岛

的政治、军事中心,岛上设有直属于海南省政府县级建制的西、中、南沙群岛办事处,对群岛及其海域进行行政管理。

13日,中国渔政311船抵达三亚南海舰队榆林基地,基地的首长登船对船只进行了参观。各位部队首长对改装后的中国渔政311船感到非常满意。一位首长表示,中国渔政311船的前身“南救503船”,“现在改装成渔政执法船,今后要继续发扬优良传统,为祖国效力。”

据《新快报》

黄金高被关3年后,离婚18年的前妻受到牵连 “防弹衣书记”前妻房产或被没收

距2月27日召开的听证会已过去半个多月,54岁的福建莆田妇女黄秀珠及其亲属,仍在忐忑中等待福建南平中级法院(下称南平中院)的裁决。该裁决将决定,他们主张产权的三处房产,是否将被视为福建省连江县原县委书记黄金高的个人财产而被法院没收。

黄秀珠是黄金高的前妻,但早在1991年即离婚。

黄金高于2004年8月11日投书人民网,揭露福建一起难以深入查处的腐败案件而闻名全国,因经常被恐吓,他出门总穿着防弹衣,被称为“防弹衣书记”。该信刊出三天后,福建官

方网站刊登了《福州市委市政府正面回应黄金高致信人民网事件》等九篇批判黄金高的文章,认为黄金高所讲问题不实。黄金高在当年年底因涉嫌腐败,被福建纪检部门“双规”。

包括已离婚十余载的黄秀珠、黄秀珠和黄金高的子女,以及和黄金高稍有关联的诸多人员,都被卷入该案。南平中院于2008年10月启动了对黄金高财产刑的执行,查封了三处房产。被查封的三处房产的产权人,是黄秀珠及其亲属,他们对此提出异议。南平中院于今年2月27日召开“财产刑执行案外人异议听证会”。据《财经》



中国邮政
CHINA POST

邮博士向您推荐优秀学生类报刊

读得全, 飞得远; 读得好, 飞得高!

书报是开启智慧之门的钥匙, 阅读是通往辉煌明天的路径。

江苏邮政利用发行报刊品种众多、网络密布和服务到户的优势, 特别邀请有关方面的专家, 对国内近千种学生报刊进行了精挑细选和分门别类, 再由相关工作人员把适合您的孩子报刊目录和优质的征订服务, 直接送到省内各地的幼儿园和中小学校, 送往您所居住的居民小区。

希望您能为您的孩子订阅一、两份有益、有趣、有用的报纸和杂志。

网上订阅: <http://bk.chinapost.com.cn>
电话订阅: 11185
各邮局窗口订阅

优秀学生类报刊推荐

幼儿组	小学组	中学组
报刊名称	报刊名称	报刊名称
幼儿画报	新语文学习系列	儿童文学
婴儿画报	全国优秀作文选小学系列	故事大王
嘟嘟熊画报	小学生数学报系列	小学生阅读世界
东方娃娃	小哥白尼系列	课堂内外小学系列
东方宝宝	作文大王系列	少年文艺
幼儿100	中国少年报	儿童故事画报系列

“悦读”越快乐



中学组

报刊名称
时代共话报系列
全国优秀作文选中学系列
课堂内外中学系列
初中生阅读世界
初中生世界系列
中考金刊

新华社报刊推荐



现代快报



瞭望东方周刊



中国经济时报



参考消息



半月谈



新华每日电讯

江苏省报刊发行局